



## Новости компаний

3.4.2017

**Компания Bosch Thermotechnik GmbH приняла участие в крупнейшей международной выставке ISH 2017, которая прошла в марте во Франкфурте-на-Майне, Германия.**

В этом году на стендах компании была представлена широкая линейка продуктов, сочетающих передовые отопительные и информационные технологии. Интерфейсы удаленного взаимодействия, которые помогут монтажным и сервисным организациям оптимизировать свою работу, а конечным потребителям — получить новый уровень комфорта.

На своих стендах компания представила ряд цифровых решений, охватывающих все этапы использования отопительной техники, систем вентиляции и рекуперации тепла.

Также компания представила тепловые насосы воздух-вода, которые предназначены для установки как на улице, так и в здании. К их преимуществам относятся высокая эффективность, стильный дизайн, интуитивно понятный интерфейс, возможность управления через интернет. Наружные модули легко комбинируются с комнатными.

[Дополнительную информацию можно получить на сайте компании](#)